

Komise rozhodčích Praha

Věc : Udělení vyloučení a diskvalifikace

Zápas : 32. kolo, číslo utkání 160 , družstva: VK Rakovník – TJ Lokomotiva Liberec, Utkání odehráno dne 19.2.2011

1. Rozhodčí - P. Klesa 2. Rozhodčí - Jana Durasová

Při uvedené zápasu bylo uděleno vyloučení a posléze diskvalifikace hráči č. 11 družstva TJ Lokomotiva Liberec. Oba tresty byly uloženy v prvním setu při stavu 2 : 3.

Zdůvodnění a popis události : Po odehrání sporného míče na síti a následném odpískání přišel kapitán družstva TJ Liberec požádat o vysvětlení, zároveň s ním přiběhl zmíněný hráč č. 11 a začal mi nadávat výrokem „jak to pískáš Ty čůráku“ a pokračoval v dalším hrubém chování a různých nadávek které si všechny nepamatuji. Na jeho reakci mu byla udělena vyloučení Červenou kartou. Po ukončení rozhovoru kapitánem byl vyzván k opuštění hřiště a on místo opuštění přiběhl ke mně a křičel „ještě bych Tě mohl sundat Ty debile“. Na toto jednání mu byla udělena diskvalifikace Červenou a Žlutou kartou. Následovala další série různých nadávek a hrubého chování. Po opětovném vyzvání hřiště mně řekl „Jdi do píči Ty blbe“. Pak teprve opustil hřiště a sedl si na lavičku. Po upozornění druhým rozhodčím, že musí opustit hrací plochu odešel do šaten. Pak jsem byl osočen trenérem a hráčem v jedné osobě, že jsem je poškodil tím, že jsem vyloučil jejich jediného nahrávače, a ovlivnil průběh zápasu.

P. Klesa

Zpráva pro DK ČVS a STK ČVS

Věc: Vyloučení a diskvalifikace hráče TJ Lokomotiva Liberec
Zápas: 32. kolo, číslo utkání 160,
Družstva: VK Rakovník – TJ Lokomotiva Liberec,
Termín: 19.2.2011
Rozhodčí: 1.R: Petr Klesa,
2.R: Jana Durasová

Při uvedené zápasu byl nejprve vyloučen a následně diskvalifikován hráč č. 11 družstva TJ Lokomotiva Liberec, a to v prvním setu při stavu 2 : 3 (z pohledu hostů).

Zdůvodnění a popis události:

Po ukončení rozehry odpískáním chyby 1. rozhodčím (jednalo se o sporný míč na síti) přišel kapitán družstva TJ Liberec požádat 1.R o vysvětlení. Zároveň s ním přiběhl hráč č. 11 a začal 1.R urážet výrokem: „Jak to pískáš, ty čůráku!“. Po zaznění tohoto výroku 1.R udělil hráči č. 11 červenou kartu. Při vysvětlování použitého pravidla kapitánovi družstva hráč č. 11 pokračoval v dalším hrubém a urážlivém chování – nadávky si nedokážu vybavit, protože jsem spíše monitorovala zbytek hráčů a situaci kolem stanoviště 1.R.

Poté 1.R dokončil vysvětlování použitého pravidla kapitánovi a hráč č. 11 byl vyzván k opuštění hřiště. Tento hráč, místo aby opustil hřiště a přemístil se do prostoru pro vyloučené, přiběhl k 1.R a zakřičel na něho další nadávku: „Ještě bych tě mohl sundat, ty debile!“. Na toto jednání mu byla udělena diskvalifikace (ČK+ŽK).

Ani tento postih hráče nezklidnil, spíše naopak, protože následovala další série různých nadávek – bohužel ani tyto si všechny nedokážu vybavit. Po opětovném vyzvání k opuštění hřiště prvním rozhodčím vykřikl: „Jdi do píči, ty blbe!“. Pak teprve opustil hřiště a sedl si na lavičku.

Po upozornění 2.R, že musí opustit hrací plochu, odešel do šaten a pak do hlediště.

1.R pak byl osočen trenérem a hráčem družstva TJ Lokomotiva Liberec v jedné osobě, že jsou poškozeni tím, že byl vyloučen a diskvalifikován jejich jediný nahrávač, čímž zcela jistě bude průběh zápasu ovlivněn. Zároveň jeden z hráčů podotkl, že zařídí, že 1.R půjde před disciplinární komisi, protože nepíská „rovinu“ a že se mu napíše do hodnocení rozhodčích dvojka.

Snad bych ještě poznamenala, že „poškozené“ družstvo uhrálo více bodů, než když hráli se svým „jediným a vynikajícím“ nahrávačem.

Rokycany 21.2.2011

Jana Durasová